
MTF 4000C

Designed for precision-focused workshops, the MTF 4000C establishes a new 
benchmark in electro-mechanical lifting through dependable performance and 
controlled operation. With a 4000kg lifting capacity, this advanced lifting solution 
from Car-O-Liner® is engineered for modern service bays, delivering the strength 
and adaptability required to safely handle passenger cars, SUVs and vans with 
confidence.

The MTF 4000C features hot-rolled steel profile columns positioned at a 30° 
angle, improving access and door opening clearance around the vehicle. A 
compact, durable roll-formed column design incorporates a rubber protective 
strip, helping shield the columns from sparks generated during welding or repair 
operations while the vehicle is raised. Lifting arms connect to the carriage via a 
reinforced heavy-duty pin housing, enabling smooth, bidirectional arm movement 
and flexible positioning at vehicle pick-up points.

VERSATILE POWERHOUSE

TWO-POST
AUTOMOTIVE LIFT

Conçu pour les ateliers axés sur la précision, le MTF 4000C établit une nouvelle 
norme dans le levage électromécanique grâce à ses performances fiables et son 
fonctionnement contrôlé. Avec une capacité de levage de 4 000 kg, cette solution 
avancée de Car-O-Liner® est conçue pour les aires d’entretien modernes. Elle 
offre la robustesse et la polyvalence nécessaires pour manipuler en toute sécurité 
et confiance voitures de tourisme, SUV et fourgonnettes.

Le MTF 4000C est doté de colonnes en profilé d'acier laminé à chaud inclinées 
à 30°, améliorant l'accès et le dégagement des portières des véhicules. Une 
conception compacte et robuste des colonnes profilées intègre une bande de 
protection en caoutchouc, protégeant les colonnes des étincelles pendant les 
opérations de soudage ou de réparation lorsque le véhicule est levé. Les bras 
de levage sont connectés au chariot par un boîtier de broche renforcé, offrant un 
mouvement fluide et bidirectionnel des bras ainsi qu'un positionnement flexible 
aux points de prise du véhicule.

PUISSANCE POLYVALENTE

ASCENSEUR 
AUTOMOBILE À 
DEUX COLONNES
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PRECISION-FOCUSED CONTROL

3-STAGE ARMSDURABLE CARRIAGE
The MTF 4000C carriage is guided 
by six maintenance-free rollers inside 
each column. Unlike plastic sliding 
blocks, these rollers are designed for 
long-term use without wear, ensuring 
consistent lifting performance and 
reduced maintenance requirements 
over time.

Equipped with four extended 3-stage 
lifting arms, the MTF 4000C provides 
an adjustable lifting range from 722 
to 1.300mm, allowing secure and 
accurate lifting across a wide variety 
of vehicle sizes and configurations.

CABLE BRIDGELOAD/SAFETY NUT
The overhead cable bridge neatly 
routes the power supply cable, 
motor electronic synchronisation 
cable, and thermo switch cable—
helping eliminate trip hazards and 
maintain a safer, cleaner workspace. 
Its adjustable height design allows 
easy adaptation to different 
workshop layouts and vehicle types.

A bronze alloy load nut, paired 
with a cast alloy safety nut, delivers 
long service life and excellent wear 
resistance. This design provides a 
significant durability advantage over 
nylon alternatives, contributing to 
reliable operation under demanding 
workshop conditions.

Packing dimensions [cm] 280 x 80 x 70

Load capacity [kg] 4000

Load distribution 3:1

Short arm extension [mm] 670 – 1.314

Long arm extension [mm] 670 – 1.314

Installation width [mm] 3.400 - 3.500

Height without cable bridge [mm] 2.561

Height with cable bridge [mm] 4.100

Drive through width [mm] 2.277 - 2.377

Lifting height [mm] 1.930 (+30)

Pick up height [mm] 85 - 115

Motor power [kW] 2 x 2,5

Power supply voltage [V] 400

Current consumption [A] 16

Fuse protection [A gl slow] 20

ELECTRIC VEHICLE ADAPTORS PICK-UP PADS FOR CRAFTER & 
SPRINTER
100mm

PICK-UP PAD EXTENSIONS
50mm / 100mm / 150mm

TOOL STORAGE TRAYS

ACCESSORIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Snap-on® Total Shop Solutions offers a wide range of garage equipment solutions for workshops, garages, car dealers and tyre 
shops, thanks to the specific solutions provided by its portfolio of premium brands. Car-O-Liner® is a brand of TSS and is 
committed to product innovation and improvement. Therefore, specifications listed in this sell sheet may change without notice. 
©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner® is a trademark, registered in the United States and other countries, of Snap-on 
Incorporated. All rights reserved. All other marks are marks of their respective holders. sscolla23022 (EU en) 01/2026

CONTRÔLE AXÉ SUR LA PRÉCISION

BRAS À 3 ÉTAGESCHARIOT DURABLE
Le chariot du MTF 4000C est guidé 
par six rouleaux sans entretien dans 
chaque colonne. À la différence des 
blocs de glissement en plastique, 
ces rouleaux sont conçus pour durer 
sans s'user. Ils garantissent des 
performances de levage constantes 
et nécessitent moins d'entretien au 
fil du temps.

Équipé de quatre bras porteurs 
allongés à 3 étages, le MTF 4000C 
offre une plage de levage réglable 
de 722 à 1 300 mm, permettant un 
levage sûr et précis sur une grande 
variété de tailles et de configurations 
de véhicules.

LIAISON HAUTE CÂBLESÉCROU DE CHARGE/DE SÉCURITÉ
Une liaison haute câbles intégrée 
permet de canaliser le câble 
d’alimentation, le câble de 
synchronisation électronique du 
moteur et le câble du thermocontact 
de manière propre et ordonnée. 
Cette conception élimine les risques 
de trébuchement tout en assurant 
un espace de travail plus sûr et 
mieux organisé. La hauteur ajustable 
permet une adaptation facile à des 
configurations d’atelier variées et à 
différentes hauteurs de véhicules.

Un écrou de charge en alliage 
de bronze, associé à un écrou de 
sécurité en alliage moulé, assure 
une longue durée de vie et une 
excellente résistance à l’usure. 
Cette conception présente un net 
avantage en termes de durabilité par 
rapport aux alternatives en nylon, 
garantissant un fonctionnement 
fiable dans des conditions d’atelier 
exigeantes.

Dimensions de l'emballage [cm] 280 x 80 x 70

Capacité de charge [kg] 4000

Répartition de la charge 3:1

Extension du bras court [mm] 670 – 1.314

Extension du bras long [mm] 670 – 1.314

Largeur d'installation [mm] 3.400 - 3.500

Hauteur sans liaison haute câbles [mm] 2.561

Hauteur avec arche de câbles [mm] 4.100

Largeur de passage [mm] 2.277 - 2.377

Hauteur maximale de levage [mm] 1.930 (+30)

Point de prise en charge le plus bas  [mm] 85 - 115

Puissance du moteur (kW) 2 x 2,5

Tension d’alimentation [V] 400

Consommation de courant [A] 16

Protection par fusible [A gl lent] 20

ADAPTATEURS POUR VÉHICULES 
ÉLECTRIQUES

TAMPONS DE LEVAGE POUR 
CRAFTER & SPRINTER
100mm

EXTENSIONS DE TAMPONS DE 
LEVAGE
50mm / 100mm / 150mm

PLATEAUX DE RANGEMENT POUR 
OUTILS

ACCESSOIRES STANDARD

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Total Shop Solutions de Snap-on® propose une gamme complète d’équipements pour ateliers, garages, concessionnaires 
automobiles et pneumaticiens, grâce aux solutions spécifiques apportées par son panel de marques haut de gamme. Car-O-Liner 
est une des marques innovantes de TSS qui s’investit dans l’amélioration continue de ses produits. Par conséquent, les 
spécifications énumérées dans cette documentation commerciale peuvent être modifiées sans préavis. ©2026 Snap-on 
Incorporated. Car-O-Liner est une marque déposée aux États-Unis et dans d’autres pays par Snap-on Incorporated. Tous droits 
réservés. Toutes les autres marques sont des marques de pleine propriété. sscolla23024a (EU fr) 02/2026


